

<i>Sorszám:</i> Ny/13.	<i>Tárgy:</i> Szakorvosi rendelések szünetelése
<i>Döntéshozatal módja:</i> Egyszerű többség	<i>Véleményező bizottság:</i> Humán és Szociális Bizottság
<i>Tárgyalás módja:</i> Nyílt ülés	<i>Előkészítette:</i> Kovarszki Judit Eszter igazgató, Szabóné dr. Vass Orsolya jogász

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése szerint az egészségügyi közszolgáltatást végző szolgáltató a működési engedélyében szereplő bármely egészségügyi szolgáltatás ellátását – a fenntartó tájékoztatása mellett – szüneteltetheti. A szüneteltetést legalább nyolc nappal korábban az elektronikus ügyintézési felületen keresztül be kell jelenteni az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek.

A Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatója, Kovarszki Judit Eszter a 370/2024. iktatószámú levelében írásban tájékoztatta az Önkormányzatunkat arról, hogy a járóbeteg szakrendelések - a szakorvosok és szakdolgozók téli szabadsága miatt – az év végi időszakban mely napokon (2024. december 24-31.) szünetelnek. A betegek sürgős szakorvosi ellátása a szabadságok ideje alatt a Békés Vármegyei Központi Kórház Dr. Réthy Pál Tagkórházának Sürgősségi Betegellátó Osztályán történik.

A szakrendelések szünetelésével egyidejűleg, terv szerint a gyógyfürdőben is szünetel a fizioterápia, továbbá a száraz és vizes kezelések is. Igazgató Asszony az előzőekre tekintettel, kéri az Önkormányzat hozzájárulását a Gyógyfürdőnek és az intézményhez tartozó Uszodának az ünnepi (2024. december 24., 31. és 2025. január 1.) zárva tartásához.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

- 1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő a szakorvosok és a szakdolgozók téli szabadsága alatt (2024. december 24-31.) a határozat melléklete szerint szünetelteti a szakrendeléseket.**


Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 28-ai ülésére

- 2. A betegek sürgős szakorvosi ellátása a szabadságok ideje alatt a Békés Vármegyei Központi Kórház Dr. Réthy Pál Tagkórházának Sürgősségi Betegellátó Osztályán történik.**
- 3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő, valamint az uszoda 2024. december 24. és 2024. december 31. napja között zárva tartson.**

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Kovarszki Judit Eszter igazgató a lakosság felé történő tájékoztatásért, illetve az engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek határidőben történő bejelentésért

Békés, 2024. november 25.


Kálmán Tibor
polgármester


Jogi ellenjegyző


Pénzügyi ellenjegyző



Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő

✉ H-5630 Békés, József Attila utca 5.

☎ +36 (66) 411-022

Email: szakrendelo@internet-x.hu

Békés Város Polgármesteri Hivatala
5630. Békés, Petőfi u.2.
Képviselő Testület
Kálmán Tibor polgármester Úr

ikt.sz.: 370 / 2024.
tárgy: szakrendelések decemberi
szünetelése

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselőtestület!

Tisztelettel kérem Polgármester Urat, valamint a Képviselő Testületet, hogy engedélyezze a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő minden szakrendelésének szüneteltetését 2024. december 24-től 31-ig terjedő időszakban, mivel a 24-e és a 27-e áthelyezett munkanap, illetve 30-31-én Intézményünk szakrendelése leállnak.

A Gyógyfürdőben is minden szakrendelés, valamint a fizioterápia és a száraz és vizes kezelések is szünetelnek a fentebb említett időintervallumban.


A betegek sürgős szakorvosi ellátása a megjelölt időszakban a békéscsabai Dr. Réthy Pál Kórház SBO részlegén történik.

Valamint kérem Polgármester Úr, és a Képviselő Testület jóváhagyását, a Gyógyfürdő és az Intézményünkhöz tartozó Uszoda ünnepi (december 24,31 és 2025. január 1.) zárva tartásához.

A decemberi szünetelésről tájékoztatjuk a lakosságot a szakrendelések aytaján lévő kiírások által, a Békésmatrixon, a facebook oldalunkon, valamint a www.bekesirendelo.hu honlapunkon.

Békés, 2024. november 20.

Tisztelettel:


Kovarszki Judit Eszter
igazgató

